ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΕΙΨΗ  (§3.3)
1.   Να βρεθεί η εκκεντρότητα και οι εστίες καθεμιάς από τις ελλείψεις: 
      α) x2 +4 y2 = 4             β) 4x2 + 9y2 = 36                γ) 9x2 + 25y2 = 225
2.   Ο κύκλος με κέντρο το Ο (0, 0) και ακτίνα β διέρχεται από τις εστίες της έλλειψης  
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      Να βρεθεί η εκκεντρότητά της.
3.   Να αποδείξετε ότι οι ελλείψεις  
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  έχουν την ίδια εκκεντρότητα.
4.   Να συγκριθούν οι εκκεντρότητες των ελλείψεων C1: 
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  και C2: 
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5.   Να βρεθεί η μορφή της εξίσωσης της έλλειψης με εκκεντρότητα ε = 
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6.   Δίνεται ο κύκλος x2 + y2 = 4 και η έλλειψη  
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      α) Να δείξετε ότι το σημείο (1,-
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) είναι κοινό τους σημείο και στη συνέχεια βρείτε όλα τα κοινά  σημεία.

      β) Να δείξετε ότι τα κοινά τους σημεία είναι κορυφές ορθογωνίου παραλληλογράμμου.

      γ) Να βρεθούν τα σημεία Μ (x0, y0) ώστε x02 + y02 = 4 και (Ε΄Μ) + (ΕΜ) = 2
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          (όπου Ε΄, Ε οι εστίες της έλλειψης (1) ).
7.   Να βρεθούν οι εφαπτόμενες της έλλειψης  9x2 + 16y2 = 144 που είναι:

      α) παράλληλες προς την ευθεία (ε): x + y = 0

      β) κάθετες στην ευθεία (ε).
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